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Acta No. 191 
 

En San Juan de Pasto, siendo las 9:10 a.m., del día Martes 31 de Octubre de   
2017, se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión ordinaria 

correspondiente a la fecha.  
 

La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  
 

AVILA MORENO JOSE SERAFIN, BASANTE DE OLIVA LUCIA DEL SOCORRO, 
CERON SALAS RICARDO FERNANDO,CORDOBA LOPEZ NELSON EDUARDO, 

ERASO CUACES FRANKY ADRIAN, ERASO SEPULVEDA EDGAR EDUARDO, 
ESTRADA OLIVA LUIS EDUARDO, FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, LOPEZ 

RAMIRO, MARTINEZ MONTES FIDEL DARIO, PRADO CHIRAN WILFREDO 

MANUEL, ROMO NARVAEZ EDMUNDO ALEXANDER, ROSERO PAZ HAROLD 
MAURICIO, TORRES SILVA JAVIER MAURICIO, VALLEJO MONTENEGRO JULIO 

CESAR, VELASCO BURBANO ERICK ADRIAN, VILLOTA RAMIRO VALDEMAR, 
ZAMBRANO JURADO JESUS HECTOR. 

 
Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con el 

orden del día establecido de la siguiente manera: 
 

1. LLAMADO A LISTA  Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 
2. LECTURA  DEL ACTA ANTERIOR. 

3. ENTREGA DE PROYECTO A COMISION PARA PRIMER DEBATE: “POR 
MEDIO DEL CUAL SE AUTORIZA AL GERENTE DE LA  UNIDAD 

ADMINISTRATIVA ESPECIAL DEL SISTEMA ESTRATEGICO DE 
TRANSPORTE PUBLICO,AVANTE PARA COMPOMETER VIGENCIAS 

FUTURAS ORDINARIAS, PARA LA VIGENCIA 2018”. 

4. PROPOSICIONES Y VARIOS. 
 

Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  
 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 
 

La Presidencia, solicita dar lectura al acta el día de mañana. 
 

Se somete a consideración la proposición y es aprobada. 
 

3. ENTREGA DE PROYECTO A COMISION PARA PRIMER DEBATE: 
“POR MEDIO DEL CUAL SE AUTORIZA AL GERENTE DE LA  UNIDAD 

ADMINISTRATIVA ESPECIAL DEL SISTEMA ESTRATEGICO DE 
TRANSPORTE PUBLICO,AVANTE PARA COMPOMETER VIGENCIAS 

FUTURAS ORDINARIAS, PARA LA VIGENCIA 2018”. 

 
La Presidencia, traslada el proyecto a la comisión de plan y régimen y 

nombra como ponente al Concejal Fidel Martinez. 
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El Concejal Fidel Martinez, acepta la ponencia. 
 

4. PROPOSICIONES Y VARIOS. 
 

El Concejal Alvaro Figueroa, propone se deplore el fallecimiento del periodista 
Francisco “Pacho” Muñoz. 

 
Se somete a consideración y es aprobada. 

 
La Concejala Lucia del Socorro Basante, comenta que se debe programar la 

entrega de proposición a la doctora Mercedes Apraez de Ortega, solicita que el 
7 de Noviembre se realice a las 3:00 p.m. 

 
El concejal Franky Eraso, solicita no se cambie el horario por que tienen la 

agenda organizada. 

 
El Concejal Julio Vallejo, afirma que no está de acuerdo con cambiar el horario 

por que tiene compromisos adquiridos con anterioridad. 
 

La Concejala Lucia del Socorro Basante, retira la proposición. 
 

El Concejal Ricardo Cerón, solicita que el día sábado seconcejda la palabra a 
la Señora Alicia Paz Presidenta de la junta de acción comunal del barrio 20 de 

Julio, ya que se presentan inconvenientes por la instalación de la casa de paso 
de los habitantes de calle, pide se cite al secretario de gobierno, secretario de 

bienestar social, personería municipal y comandante de la policía 
metropolitana. 

 
El Concejal Alvaro Figueroa, comenta que los comerciantes que habitan  en 

ese sector están preocupados, solicita se invite a todas las personas que tienen 

que ver en el tema. 
 

Se somete a consideración y es aprobada. 
 

La Concejala Lucia del Socorro Basante, comenta que el problema de 
escases de gas es preocupante, solicita se invite a  las empresas de gas 

Energas y Montagas. 
 

El Concejal Ricardo Cerón, comenta que se radico una proposición invitando 
al secretario  de tránsito y Avante, hay dos temas importantes es el impacto de 

la construcción en la carrera 27 y otro es problema vehicular entre la Avenida 
Panamerica y el Éxito, solicita se trate acercar la fecha de este debate. 

 
La Presidencia, solicita se agenden estas invitaciones. 

 

El Concejal Jesús Zambrano, comenta que también está pendiente el debate 
del tema del acuerdo 032, solicita se lo programe en el agenda. 
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El Concejal Mauricio Torres, cita a la comisión de presupuesto para reunirse 

después de sesión para tratar el proyecto correspondiente a los subsidios a los 
servicios públicos de acueducto y alcantarillado para el año 2018. 

 
 

Siendo las 9:35 a.m. y habiéndose agotado el orden del día, se da por 
terminada la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el día Miércoles 01 

de Noviembre de 2.017 a las  9:00 a.m. 
 

 
EDGAR ERAZO SEPULVEDA   SILVIO ROLANDO BRAVO. 

Presidente Concejo Municipal   Secretario General 
 

 

 

Aydé Eliana 
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